
10. У разі виникнення аварії на зовнішніх інженерних мережах постачання 
послуги виконавець проводить аварійно-відновні роботи у строк не більше семи діб з 
моменту виявлення факту аварії виконавцем або повідомлення споживачем виконавцю 
про аварію.

Облік послуги

11. Обсяг спожитої у будинку послуги визначається як обсяг теплової енергії, 
спожитої в будинку за показаннями засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) 
комерційного обліку або розрахунково відповідно до Методики розподілу між 
споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг, затвердженої наказом 
Мінрегіону від 22 листопада 2018 р. № 315 (далі - Методика розподілу).

Якщо будинок оснащено двома та більше вузлами комерційного обліку теплової 
енергії відповідно до вимог Закону України “Про комерційний облік теплової енергії та 
водопостачання”, обсяг спожитої послуги у будинку визначається як сума показань 
таких вузлів обліку. За рішенням співвласників багатоквартирного будинку розподіл 
обсягу спожитої теплової енергії здійснюється для кожної окремої частини будинку, 
обладнаної вузлом комерційного обліку послуги.

Одиницею вимірювання обсягу спожитої послуги є гігакалорія (Гкал).
12. У разі коли будинок на дату укладення цього договору не обладнаний вузлом 

(вузлами) комерційного обліку теплової енергії, до встановлення такого вузла (вузлів) 
обліку обсяг споживання послуги у будинку визначається відповідно до Методики 
розподілу.

13. У разі виходу з ладу або втрати вузла комерційного обліку теплової енергії до 
відновлення його роботи або заміни ведення комерційного обліку спожитої послуги 
здійснюється відповідно до Методики розподілу.

14. Початок періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку визначається:
за даними електронного архіву - у разі отримання з нього інформації щодо дати 

початку періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку;
з дати, що настає за днем останнього періодичного огляду вузла комерційного 

обліку, - у разі відсутності електронного архіву.
Кінцем періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку є день прийняття на 

абонентський облік відремонтованого або заміненого вузла комерційного обліку.
15. Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його 

втратою визначається з дня, що настає за днем останнього дистанційного отримання 
показань, або з дня, що настає за днем останнього зняття його показань (в усіх інших 
випадках).

Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його втратою є 
дата прийняття на абонентський облік вузла комерційного обліку, встановленого на 
заміну втраченого.

16. На час відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його ремонтом, 
проведенням повірки засобу вимірювальної техніки, який є складовою частиною вузла 
обліку, ведення комерційного обліку здійснюється відповідно до Методики розподілу.

Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його 
ремонтом, проведенням повірки засобу вимірювальної техніки, який є складовою 
частиною вузла обліку, визначається з дати, що настає за днем розпломбування вузла 
комерційного обліку. Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з


